
ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS                 

CNPJ:

RUA PEDRO BORTOLUZZI

C.E.P.:

01.551.148/0001-87

89862-000 - Bom Jesus - SC

PREGÃO PRESENCIAL

Processo Administrativo:

Processo de Licitação:

Data do Processo:

Nr.:  27/2015 - PR

40/2015

40/2015

11/06/2015

Folha:  1/2

 OBJETO DA LICITAÇÃO: 

Ao(s) 25 de Junho de 2015, às 15:16 horas, na sede da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS                 , reuniram-se o Pregoeiro e
sua Equipe de Apoio, designada pela(o) Decreto nº 015/2015, para dar continuidade no Processo Licitatório nº 40/2015, Licitação nº. 27/2015 -
PR, na  modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

Contratação de empresa especializada em realização/organização de eventos, que será responsável pela contratação de bandas e/ou
artistas e sonorização de evento, e contratação de empresa especializada para locação de tendas, grades de contenção e banheiros
químicos, para a ``3ª Feira da Novilha`` que ocorrerá de 14 à 18 de Julho de 2015, no município de Bom Jesus - SC.

 ATA  DE  RECEBIMENTO  E  ABERTURA  DE  DOCUMENTAÇÃO  Nr.  

Estiveram presentes no ato de abertura, os membros da comissão e representante(s) da(s) empresa(s) abaixo:

BIANCHI PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA ME (3545) representado pelo Sr. Carlos Alberto Bianchi, OK EVENTOS E

MONTAGEM LTDA ME (3546) representado pelo Sr. Roque Luiz Colle, GILMAR BANDEIRA MEI (3547) representado pelo Sr.

Gilmar Bandeira, EDERNEI DHEIN 0718853924 (3549) representado pleo Sr.Edernei Dhein, CLARICE  APARECIDA ANTUNES

REGINATTO ME representado pela Sra. Clarice A. A. Reginatto.

Inicialmente procedeu-se a leitura do teor das mesmas com os esclarecimentos e análise necessários, por ordem de entrada e, rubricadas toda
a documentação atinente, tendo o seguinte parecer da comissão:

- Lote 1 - Passou-se o exame do envelope da documentação apresentada e verificamos que a proponente classificada para

essa fase do certame cumpriu com os requisitos de habilitação conforme solicitação do Edital. O Pregoeiro declara como

vencedor a proponente conforme dados como melhor classificado na Ata de Abertura da Proposta.    Lote 2 - Passou-se ao

exame do envelope da documentação apresentada  e verificamos que a proponente classificada para essa fase do certame,

OK EVENTOS E MONTAGEM LTDA ME (3546) representado pelo Sr. Roque Luiz Colle, não cumpriu com os requisitos de

habilitação conforme solicitação do Edital, por não apresentar a documentação exigida no item 6.1, alínea ´´c´´ . Sendo

assim, passou-se ao exame do envelope da documentação apresentado pela segunda melhor classificada, EDERNEI DHEIN

(3549) representado pelo Sr. Edernei Dhein,  e verificamos que a referida empresa, também não cumpriu com os requisitos

de habilitação conforme solicitação do Edital, por não apresentar a documentação exigida no item 6.1, alínea ´´c´´, bem

como da alínea ''g'', por apresentar declaração sem firma reconhecida . Ato continuo, passou-se ao exame do envelope da

documentação apresentado pela terceira melhor classificada, BIANCHI PRODUÇÕES E EVENTOS ME  (3545) representado

pelo Sr. Carlos Alberto Bianchi, que cumpriu com os requisitos de habilitação conforme solicitação do Edital.    O Pregoeiro

informou que havendo intenção de interpor recursos a proponente deverá manifestar-se, não havendo qualquer

manifestação neste sentido. O pregoeiro declara encerrada a presente sessão para posterior homologação do vencedor,

pelo Prefeito Municipal.
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 COMISSÃO:

Nada mais havendo a constar, lavrou-se o presente termo que será assinado pelos presentes.

PAULO CESAR MENEGOTTO

EDUARDO JOÃO TREVISAN

ALEXANDRA ANGONESI DA CRUZ

DENISE PEDOTT BRANDALIZE

ROSANE DA SILVA KOSLOSKI

MOACIR DOS SANTOS JUNIOR

Bom Jesus,  25  de  Junho  de  2015
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